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問題２

889211

求め方　千，十，一の位の数字が奇数で，それ以外の位の
数字が偶数だから，もとの６けたの数として考えられる
数のうち，最も大きい数は 889899 である。次に大きい数
は889897で，889895，889893，889891と続く。十の位が７，
５，３，１のときもそれぞれ５通りあるから，上４けた
が 8898 のとき，全部で 25 通りある。同じように，上４
けたが 8896，8894，8892 の場合も 25 通りずつあるから，
25 ＋ 25 ＋ 25 ＋ 25 ＝ 100 より，100 番目に大きい数は，
上４けたが 8892 のときのいちばん小さい数である。よっ
て，889211
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５
９

3
問題１

593632

問題

３

求め方　17 時 25 分から 17 時 43 分までの 18 分間に入場す
ることができる人は，８× 18 ＝ 144（人）　すでに並んで
いる人が 90 人いるので，18 分間で新しく列に加わった
人の合計は，144 － 90 ＝ 54（人）　よって，１分間に列に
並ぶ人は，54 ÷ 18 ＝３（人）

人
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問題２

枝Ａは葉の表側とくきから，枝Ｂは葉の裏側とくきから，
枝Ｃはくきから蒸散している。枝Ａをさしたメスシリン
ダー内の水の減少量から枝Ｃをさしたメスシリンダー内
の水の減少量を引くと，葉の表側からの蒸散量を求める
ことができるので，葉の表側からの蒸散量は，1.0 － 0.3
＝ 0.7〔mL〕となる。同様に，葉の裏側からの蒸散量は，
2.7 － 0.3 ＝ 2.4〔mL〕となる。また，くきからの蒸散量は
0.3mL である。よって，葉の裏側からの蒸散量が最も多
いので，気孔は葉の裏側に多くあると考えられる。
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問題

適しているもの　ジャガイモ

理由　ビーカー①～④の食塩水１cm3 あたりの重さは，順に，
1125 ÷ 1043 ＝ 1.078…〔ｇ〕， 1135 ÷ 1046 ＝ 1.085…〔ｇ〕， 
1145 ÷ 1049 ＝ 1.091…〔ｇ〕， 1155 ÷ 1052 ＝ 1.097…〔ｇ〕
であることから，食塩水１cm3 あたりの重さが最も軽い
のはビーカー①，最も重いのはビーカー④である。ジャ
ガイモＡはビーカー②，ジャガイモＢはビーカー④，ジャ
ガイモＣはビーカー③の食塩水に入れると浮くことから，
３つのジャガイモのうち１cm3 あたりの重さが最も軽い
のはジャガイモＡ，最も重いのはジャガイモＢである。
また，肉じゃがに適しているのはデンプンの割合が少な
いジャガイモであり，ジャガイモＡが１cm3 あたりの重
さが最も軽く，ふくまれているデンプンの量が少ないと
わかるから。

問題１

実験方法　水の入った三角フラスコに赤インクを入れてか
ら植物を入れる。しばらくしてから葉をカッターナイフ
で切り，その切り口を虫めがねで観察する。

結果　�葉の切り口の断面に赤くなっているところがある。

問題

記号 ア

理由　水よりも砂の方があたたまりやすく冷めやすいこと
から，昼は陸の方があたたかく，夜は陸の方が冷たくな
る。また，冷たい空気はあたたかい空気の方へ流れこむの
で，昼は海から陸へ，夜は陸から海へ空気が流れこむから。

問題

オール　�第 　 種のてこ

記号 ア

理由　図３のＡは力点，Ｂは作用点，Ｃは支点であり，力
点と支点の距離を長くすると，小さな力でものを動かす
ことができるから。

Ａ

２


